

追踪报道>>

60万, 啥样家庭能负担得起

血癌少年想放弃治疗, 父母表示会坚持下去

本报4月16日E03版以《血癌少年, 每天治疗费要5000元》为题, 报道了18岁少年信英超得急性淋巴白血病, 急需钱救助。如今已经过去5个月了。近日, 记者了解到, 由于病菌感染, 信英超已转往北京治疗, 但是60万元的骨髓移植费用让家庭不堪重负。得知自己病情和家庭困境后, 信英超想放弃治疗。

本报记者 刘慧



目前在北京医院接受治疗的信英超。

感染并发症已前往北京求医

信英超父亲信光平告诉记者, 7月25日, 在齐鲁医院血液科进行救治的信英超已结束第四个疗程的治疗, 在医生的准许下出院回商河老家进行休养。

“信英超基本上已经跟正常人一样了, 身体的各个指标都已经正常了。但是在家休养了4天之后, 孩子的血项又开始变低。在商河医院检查无果,

随之返回齐鲁医院进行救治。”信光平说。

信英超在齐鲁医院救治了5天之后, 各个指标又都恢复正常。结果再次出院回家休养1天之后, 他的身体莫名开始出现发烧的症状。无奈之下, 只得再次返回了齐鲁医院进行救治。

“经医生诊断, 信英超之所以高烧不退是因为感染了一种真

菌, 但具体是何种真菌以及什么时候被感染的, 医生们说不明白。”信光平说, 医院医生建议他们到北京的医院治疗。

据信光平介绍, 在信英超住院到第四个疗程结束出院回家休养期间, 大约花费了22万元的治疗费用。随后两次住院又花费了4万多元, 家庭已经承担不起这些费用。

骨髓移植手术最少还需60万

9月3日阅兵结束之后, 信光平夫妻带着信英超前往北京医院求医。5日, 信英超在北京大学人民医院进行了各个血项、CT的检查, 8日信英超开始入院进行治疗。

“在信英超还没有住院之前, 医院就已经开始针对导致高烧不退的真菌进行治疗了。”信光平说, 医生不让吃降温的感冒药, 只

用物理疗法进行降温。住院三天以后, 信英超的高烧开始消退。

信光平介绍, 信英超要想进行移植手术, 必须等体内致高烧不退的真菌完全消退以后才能进行。而信英超体内的真菌需要连续经过100天左右的治疗才能完全消退。“对于孩子的骨髓移植手术, 医院让家人准备60万元, 从而能够及时应

对移植手术中出现的并发症, 比如拉肚子、膀胱炎等。医生预测说我和孩子骨髓配型的成功率50%-70%。”

信光平的大哥、二哥目前正在老家四处筹钱。信光平说, 他现在已经亲戚朋友拉入黑名单了, “人家一听说我借钱, 就找各种理由拒绝, 他只能让家中大哥、二哥出面借钱。”

孩子想放弃, 父母要坚持下去

信英超一家来到北京才十几天的时间, 光治疗费用就已经花费了四万多, 这还不算在北京租房、吃饭等费用。

“孩子一个劲儿地问我们, 啥时候能回家, 啥时候能去上学。”信英超的母亲说, 她都无言以对。

大约一个月之前, 信英超

与同学通电话, 事后就一直不开心。“他毕竟高三了, 学业一直都没有跟上。”信英超的母亲说, 她看孩子那个样, 就告知了孩子病情。

得知自己的病情后, 信英超身体、心理都出现了波动, 并多次流露出不再想再治病, 只想回家的想法。

输液、打针、吃药, 困了就躺病床上睡觉, 别的什么事都干不了, 如此单调重压的生活, 一个18岁的孩子岂能承受得了。

“他太年轻了, 我跟他妈实在是舍不得。但是只要有一线希望, 我们就会给孩子治病。”信光平说, 希望社会上的好心人能伸出援手, 救救孩子。

记者手记

让孩子看到生的希望

当看到信英超给记者发来的信息里说, 他已知晓自己的病情, 不想继续接受治疗, 但是父母、医生都不想让他放弃。记者真的不知道如何安慰这个18岁的少年。

白血病本来就是一种非常“烧钱”的疾病, 有多少人治疗到最后仍是冷冰冰地被抬出医院。

信英超的人生才刚刚开始, 他连高考都还没有经历, 如何能让家人放弃他?

在信英超身上, 活着可能比死了更加艰难, 但是看到父母的关爱和社会上好心人的关心, 他就会看到生的希望, 而这也是我们想看到的。

如果您想捐助信英超一家, 奉献自己的爱心, 欢迎到商河县星都财富广场806室奉献爱心, 《今日商河》编辑部将在第一时间把善款交到信英超家人手中。您也可直接将善款打到信英超母亲李金花的中国邮政储蓄银行卡(卡号: 6221884510011091142)。

商河已不再出具婚姻登记证明

实现婚姻信息的部门间直接核对还需要时间

近日, 民政部下发《关于进一步规范(无)婚姻登记记录证明相关工作的通知》(以下简称《通知》), 规定除办理涉台和9个国家的公证事项外, 民政部门不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。记者从商河县民政局了解到, 自21日起商河民政部门不再为部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。而且部门间直接完成婚姻登记信息的核对工作, 暂时无法实现, 还需要一段时间。

本报记者 马芳



市民在县民政局开具(无)婚姻登记记录证明。(资料片)

商河县21日起

不再开婚姻证明

《通知》中规定, 自通知发布之日起, 除办理赴台湾地区 and 9个国家(哈萨克斯坦、芬兰、奥地利、荷兰、德国、阿根廷、乌拉圭、墨西哥、波兰)的公证事项继续出具证明外, 各地民政部门不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。各地民政部门在出具证明时, 应当根据当事人所涉事项, 在出具证明中注明“本证明仅限于×××(申请人)办理赴××国家(或者台湾地区)的××公证事项使用, 用于其他事项无效。”

9月16日, 山东省民政厅发布公告, 要求全省婚姻登记机关即日起不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明。

18日, 记者从商河县民政局婚姻登记处了解到, 该局已收到正式通知。工作人员表示济南民政局官网上已经下发公告, 整个济南市将从21日起开始落实该通知, 不再为部门和个人出具(无)

婚姻登记记录证明。“济南算是施行该规定比较晚的地方, 像北京等其他地方早就开始施行。”

商河县婚姻登记处的工作人员介绍, 自今年以来, 截止到目前, 全县共开出了2088份婚姻登记记录证明。该证明广泛用于买房、买车贷款, 迁户口等方面。

婚姻信息目前

暂不能直接核对

“婚姻登记机关不再开具此证明, 要是其他部门需要可咋办?”商河市民王先生质疑。

记者从民政部门门户网站上了解到, 9月17日, 民政部再次发文要求, 对于证明取消后的工作, 各地民政部门要加强信息化建设, 并会同相关部门落实部门间信息核对的具体措施。通知中还提出, 如相关部门根据法律法规依据, 需要了解核对当事人婚姻登记情况的, 可以通过开放信息核对端口、公函往来等多种方式, 在部门间直接完成信息核对工作, 不再需要当事人在

婚姻登记信息使用部门和民政部门之间往返奔波。

但是商河县婚姻登记处的工作人员介绍, 目前相关部门还没有实现与民政局信息的对接与共享, 而要实现通过部门间直接完成婚姻登记信息的核对工作, 可能还需要一段时间。“得需要省民政厅来跟相关部门协调吧。”据悉, 目前山东省已经实现婚姻登记信息全省联网。

随后, 记者采访了商河县几个经常使用单身证明的部门, 包括房管局、银行、公安部门等, 相关工作人员均表示, 目前仍需要个人提供该证明, 也并未接到有关部门之间信息对接的通知。

对于该规定的施行, 商河县市民赵先生满怀期待: “以后就不用再为了开个证明而在部门之间来回地跑了, 缩减了办事程序, 也提高了效率。”

也有市民担心, 虽然民政局不给开(无)婚姻登记记录证明了, 但买房贷款时还需要出具该证明, 到时候还要找其他办法来解决, 可能会更加麻烦。